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Šestý ročník East Doc
Platform

Ve dnech 6.-12. března se v Praze uskuteční již šestý ročník akce East Doc Platform,

pořádané Institutem dokumentárního fimu při Mezinárodním festivalu dokumentárních

filmů o lidských právech Jeden svět. Přijede na ni opět téměř 400 hostů z celého

světa - uznávaní profesionálové v oblasti dokumentární tvorby a distribuce, kteří se v

rolích tutorů podělí o své zkušenosti; festivaloví a televizní dramaturgové či sales

agenti, kteří zde budou vybírat ty nejslibnější filmy a projekty ze střední a východní

Evropy, či samotní filmoví režiséři a producenti, kteří zde mohou navázat

dramaturgickou, finanční a distribuční spolupráci, získat nové kontakty a načerpat

inspiraci.

Kromě tradičních klíčových aktivit (East European Forum, Project Market, Doc Tank, 

East Silver) pro tvůrce vybraných projektů East Doc Platform opět nabídne také

bohatý otevřený industry program, zahrnující přednášky, případové studie a

masterclasses uznávaných světových odborníků, veřejné prezentace připravovaných

projektů a projekce určené široké odborné i laické veřejnosti.

V letošním roce bude součástí akce například dvoudenní konference KineDok First

Screens – cyklus přednášek a workshopů určený především mladým tvůrcům,

studentům a absolventům středních škol, který nabídne nejnovější poznatky a příklady

z praxe z oblasti distribuce dokumentárních filmů a práce s publikem. V

rámci prezentace Czech Docs…Coming Soon se představí několik připravovaných

českých dokumentů. Důležitou součástí jednotlivých prezentací je ukázka materiálu z

hrubého střihu, která pomůže poodhalit formu dokumentu, jeho výrazové prostředky a

obrazové ztvárnění. Doc Tank tradičně přivede do Prahy odborníky na crowdsourcing,

marketing, transmedia a moderní formy vedení kampaní či vyprávění příběhů.

http://www.dokweb.net/aktivity/east-european-forum/2015/o-projektu
http://www.dokweb.net/aktivity/project-market/2015/o-projektu
http://www.dokweb.net/aktivity/doc-tank/2015/o-projektu
http://www.dokweb.net/aktivity/east-silver/2015/o-projektu
http://www.dokweb.net/aktivity/east-doc-platform/2015/o-projektu
http://kinedok.net/
https://www.dokweb.net/aktivity/czech-docs/2016/cesky-panel
https://www.dokweb.net/aktivity/doc-tank/2017/o-projektu


Více informací o projektu lze nalézt na webu IDF.
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